



都市剧俗滥桥段让人厌烦

# 老妈永远在逼婚

# 婆媳永远有冲突

由汪俊执导,宋丹丹、佟大为、关悦等主演的都市轻喜剧《我的儿子是奇葩》前段时间在多家卫视播出以来虽然收视率成绩不错,但剧中的强势母亲逼婚、婆媳大战、闺蜜横刀夺爱之类俗滥桥段引起了不少网友的吐槽,“觉得在看同一部电视剧。”

## 俗滥桥段 1

### 为逼婚,妈妈无所不用其极

**剧情回放:**佟大为大学毕业后来到了北京工作,成了一名北漂,年近30岁的他每天都被母亲宋丹丹用各种各样的方式逼婚。老两口甚至亲自前往北京逼婚,无奈之下,佟大为只能谎称,自己已经找到了一个感情稳定的女朋友。

**相似剧目剧情:**《咱们结婚吧》中,凯丽饰演的母亲一心希望女儿高圆圆能够早日结婚,无奈女儿一直无心恋爱,凯丽不仅亲自出马帮女儿相亲,更是制造相亲对象与女儿各种奇遇,只为把女儿嫁出去。

## 俗滥桥段 2

### 闺蜜老惦记自己男友

**剧情回放:**佟大为的闺蜜何花,在新婚前夕发现,自己老公和最好的朋友在一起了。结婚当日,何花当着所有宾客的面,把老公和闺蜜在一起厮混的视频播放了出来,不仅和闺蜜撕破了脸,还当

场宣布与老公离婚。

**相似剧目剧情:**《失恋33天》中,黄小仙相恋多年的男友陆然与自己大学最好的闺蜜劈腿在一起了,而黄小仙却浑然不觉,最终男友变成了前男友。

## 俗滥桥段 3

### 婆媳关系永远势同水火

**剧情回放:**宋丹丹在剧中饰演的是知青年代下放到湖南乡下的北京人,结婚生子后留在了湖南。她对于北京总有着特殊情结,儿子必须在北京念大学找工作,媳妇也必须是北京户口。当发现儿子的女友不是北京人时,宋丹丹开始棒打鸳鸯。佟大为夹在中

间左右为难。

**相似剧目剧情:**《当婆婆遇上妈》中,李小璐饰演的罗佳结婚后,遇上了潘虹饰演的强势婆婆,婆婆一心想着怎么拆散儿子和媳妇。为了维护母亲和妻子的关系,贾乃亮饰演的丈夫心力交瘁,不仅家务事没处理好,工作也丢了。

## 编剧张琦回应

### 收视率要高

### 必须“接地气”

说到为何剧中会出现如此高密度的重合,《我的儿子是奇葩》的编剧张琦,表示这与题材受限有关,“这些剧情很多都来自于身边的人和事,生活中就是这些家长里短、婆婆妈妈的事,只不过电视剧需要矛盾冲突,才会把这些单一的情节集中到一起,因为只有这样才能吸引观众。你看现在高收视率的剧都是这样,说得通俗一点就叫接地气。”

张琦还谈到了电影行业和电视剧行业的不一样,电视剧投资方重视演员多过于编剧,导致编剧写剧时没有放多大心思,当然,张琦也承认国内编剧的水准也有待提高。

## 编剧简远信吐槽

### 为写剧本

### 常常处于抓狂的边缘

对于都市剧流行的俗滥雷同情节,《回家的诱惑》的编剧简远信坦言自己也受不了,“说实话,好多编剧都写得特别厌烦了,因为来来回回总是那么几个点,那几个点最具戏剧冲突,所以你不写也有别人要写。为了写一部现代剧真的要收集好多素材,所以我现在规定自己一年只写一部现代剧。”

简远信透露,现在的编剧为了写剧本常常处于抓狂的边缘,“有时候在横店会碰到很多编剧,大家在一起就会吐槽最近写剧本写得好辛苦。我还看到有的编剧写不出来剧本就拿着头撞墙的,还有的必须喝醉了才能写出来,总之就是很辛苦。”

(据《重庆晚报》)



安贤洙健康堪忧

## 冰上生涯或只剩两年

近日俄罗斯媒体曝出消息,称今年在索契冬奥会短道速度滑冰项目为俄罗斯豪取三金一铜的韩裔名将安贤洙健康状况堪忧,他的冰上生涯可能只剩下两年。而安贤洙的父亲安基元则再次公开催促韩国冰上联盟进行改革,如果效果令他失望,他将让小儿子安贤俊也脱离韩国籍,或许会让小儿子效仿安贤洙参加外国的比赛队伍以寻求更好的发展。

与此同时,俄罗斯冰上的一位联盟官员也在采访中透露了更多已经改名为维克多·安的韩裔名将安贤洙的现状。“安贤洙在索契冬奥会成为了三冠王,为俄罗斯代表团作出了卓越的贡献。可是安贤洙的身体健康情况也让人担心。未来我们会针对安贤洙个人的特殊情况,为他制定专门的康复计划和特殊训练方案,争取让他在未来的两年内仍然能够在自己喜欢的赛道上继续滑行。不过他到底还能滑多久,归根结底还是取决于他的健康情况。”

这位俄罗斯官员强调说,虽然韩国队是目前世界上的一流短道速滑强队,但俄罗斯队的人员组成更年轻,也更有冲劲,加上今年奥运会上的美好回忆,相信在四年后的平昌冬奥会上,俄罗斯队还能滑出亮眼的好成绩。

(据网易体育)



## 科比退役后

## 欲经商创自己品牌

日前在接受采访时,科比谈到了他退役后的计划——成为一名商人。科比透露,他已经创建了一家公司,他想打造一支团队来开创自己的事业,并评估投资其他公司的机会。

“我的跟腱受伤后,我有几个月待在家里不能动,所以我就开始考虑退役后该去做什么。”科比说,“我想拥有自己的品牌,挑战并且重新定义‘运动产业’。”科比表示,他见过乔丹和约翰逊两人在退役后成功转型成为一名商人,乔丹在耐克旗下拥有自己的品牌,约翰逊投资了娱乐、零售等多种产业。

姚明在2010年就以10亿美元的身家登上了胡润百富榜,当年他投资的北京合众思壮科技有限公司在深交所成功上市,姚明作为公司第5大股东拥有67.5万股流通股,此外,姚明还是CBA上海大鲨鱼队的老板。

沙奎尔·奥尼尔的“奥尼尔集团”旗下有多家健身房和餐饮店,奥尼尔特别热衷于投资房地产,在2009年,他还投资了一家可持续能源公司。

(据新华网)